## ONWARD BRANDS LLC

ONWARD BRANDS LLC 767 5TH AVE FL 37TH NEW YORK, NY 10153 USA

2024-11-29

## Attestation Statement according to 2.911(d)(7)

FCC ID: 2BCOY-OB1679 FRN: 0034180133

## TO WHOM IT MAY CONCERN:

We, ONWARD BRANDS LLC designate ourselves to act as U.S. agent for service of process.

ONWARD BRANDS LLC hereby acknowledges the obligation of the U.S. agent for service of process. Further ONWARD BRANDS LLC accepts to maintain an agent for no less than one year after the grantee has terminated all marketing and importation or the conclusion of any Commission-related proceeding involving the equipment.

## Sincerely

Signature

Applicant Signature

Printed Name: Billy wang Title: Compliance Engineer

Address: 767 5TH AVE FL 37TH NEW YORK, NY 10153

Tel.: 13925751956

Email: bwang@onwardbrands.com